
の理念

私たちは、良質な医療の提供を通して、患者さんの健康を支え、地域社会に貢献します

●丁寧な説明に努めます　●自己研鑽に励みます　●職員同士協力し合います

私たち職員は、理念を実現するため最善を尽くします
病院は、職員の働きやすい環境を積極的に提供します
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経営企画兼地域医療連携係　常盤　浩一経営企画兼地域医療連携係　　常盤　浩一

お薬相談・栄養相談の様 インボディ測定の様子 もの忘れ相談プログラム・ 

骨密度測定の様子 

療育指導室による製作 当日の様子 その① 当日の様子 その② 

この日、一部・二部通して最終的には263名と多くの方々にお越しいただき、盛況

のうちに春の健康フェスタを終えることとなりました。初回ということでいくつか問

題点も出ましたが、参加して下さった方も笑顔で帰って頂くことができ、スタッフ一

この日、一部・二部通して最終的には263名と多くの方々にお越しいただき、盛況のうちに春の健康フェ
スタを終えることとなりました。初回ということでいくつか問題点も出ましたが、参加して下さった方も笑
顔で帰って頂くことができ、スタッフ一同自身も多くの方の役に立つことができたので満足して終えられま
した。今後とも甲府病院をよろしくお願い致します！

次ページの看護部だよりも今号は春の健康フェスタ特集ですので引き続きご覧下さい。

お薬相談・栄養相談の様子 インボディ測定の様子 もの忘れ相談プログラム・
骨密度測定の様子

― 当日の各ブースの様子 ―

療育指導室による製作 当日の様子 その① 当日の様子 その②

甲府病院では毎年、５月 12日の週は院内に

おいて「春の健康フェスタ」と称して様々な

イベントを行ってきましたが、今年は初の試み

として、ラザウォーク甲斐双葉にてイベントを

実施しました！今号はこの「春の健康フェスタ」

特集号です！！



第 83 号

2

外来師長・入退院支援係長　林　由美子

看 護 部 だ よ り

看護の心をみんなの心に

糖尿
病相
談

アロマ
マッサ

ージ
育児
相談

　塩分濃度の紙 ( ソル

セイブ）を用いた味覚

チェックと糖尿病相談

を行いました。

日本糖尿病療養指導士

秋山　晴美

　マッサージをしなが

らお産体験や育児のお

話をして、笑顔になっ

て帰られていきまし

た。

　　　　助産師

　　太田　早緒里

　多くの女の子がお着

替えやオムツ交換を体

験して、「お家でもで

きる」とニッコリ満足

そうでした。

　　　　看護師

芦澤　真理子

　毎年５月 12日は国
際的に「看護の日」と定め
られています。これは、近代看
護を築き上げたフローレンス・ナ
イチンゲールの誕生日に由来してい
ます。この日に看護師活動を地域の
方々にお伝えするために病院の外
に出てみました。たくさんの方
にお越しいただき、ありが
とうございました。
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新体制から２ヶ月がたち、新しい職員を迎え充実した時間の中で毎日賑やかな日々を送っていま

す！今回は 4 月、５月の療育活動の様子をお届けします(*^-^*) 

 
 
  
  
 
  
 
 
   
 
 
 
 
  
 
 
   
  
   
 
 
  
 
 
 
 
 
 
  
 
  

通信 
・ 

療育指導室 保育士 藤巻 靖子 

花びらアート 

散歩旬間 

しゃぼん玉 

生花やお花紙を使って触感を楽しみながらステキ

な作品を作りました✿ 

お花や蝶のカーテンに包まれ春の訪れを満喫しまし

た。スカーフには香りの仕掛けが！ 

今年の散歩旬間中は、院内のツツジが満開でした！ 

一高のハナミズキもキレイでしたよ✿ 

パラバルーン 
大きなバルーンは迫力満点！職員総出で一緒に楽

しみました！バルーンの中の世界はどうかな？ 

戸外活動にぴったりの季節！爽やかな風を感じながらしゃぼん玉を飛ばしました。  

↑誰が上手に吹けるか対決!！ 

 重症心身障害病棟「夏まつり」のお知らせ 

  日 時：平成 30 年７月 25 日（水） １８：００～（夜の部） 

  場 所：重症心身障害病棟 グランド、療育訓練棟 

 今年も、重症心身障害病棟の「夏まつり」を開催予定です。                                  

 ブラスバンドの演奏や職員による出し物の他、花火大会を予定しております。多くの皆様のお越しをお待ちしております。                                                          

通所支援事業 ひだまり・ひまわり  

問い合わせ先 

ご相談：055－240－6217(直通) 

ご予約：055－253－6131(代表) 

医事入院係 [内線 2138] 

療育指導室　保育士　藤巻　靖子

 

 

 

 

 

新体制から２ヶ月がたち、新しい職員を迎え充実した時間の中で毎日賑やかな日々を送っていま

す！今回は 4 月、５月の療育活動の様子をお届けします(*^-^*) 

 
 
  
  
 
  
 
 
   
 
 
 
 
  
 
 
   
  
   
 
 
  
 
 
 
 
 
 
  
 
  

通信 
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療育指導室 保育士 藤巻 靖子 

花びらアート 

散歩旬間 

しゃぼん玉 

生花やお花紙を使って触感を楽しみながらステキ

な作品を作りました✿ 

お花や蝶のカーテンに包まれ春の訪れを満喫しまし

た。スカーフには香りの仕掛けが！ 

今年の散歩旬間中は、院内のツツジが満開でした！ 

一高のハナミズキもキレイでしたよ✿ 

パラバルーン 
大きなバルーンは迫力満点！職員総出で一緒に楽

しみました！バルーンの中の世界はどうかな？ 

戸外活動にぴったりの季節！爽やかな風を感じながらしゃぼん玉を飛ばしました。  

↑誰が上手に吹けるか対決!！ 

 重症心身障害病棟「夏まつり」のお知らせ 

  日 時：平成 30 年７月 25 日（水） １８：００～（夜の部） 

  場 所：重症心身障害病棟 グランド、療育訓練棟 

 今年も、重症心身障害病棟の「夏まつり」を開催予定です。                                  

 ブラスバンドの演奏や職員による出し物の他、花火大会を予定しております。多くの皆様のお越しをお待ちしております。                                                          

通所支援事業 ひだまり・ひまわり  

問い合わせ先 

ご相談：055－240－6217(直通) 

ご予約：055－253－6131(代表) 

医事入院係 [内線 2138] 
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　このたび４月１日付で外科系診療部長に就任しました。同じく外科系診療部長を務められる産婦人科　滝沢

　基先生と共に、外科系の治療に携わるスタッフを統括し、快適で確実な治療を提供できるよう努めたいと考

えております。関係の方々には何卒よろしくお願い申し上げます。

　今までどおりスポーツ・膝疾患治療センター　センター長も兼任いたします。当センターは、開設以降多く

のアスリートや膝疾患の患者さんのご理解をいただき順調に発展してまいりました。関節疾患に対する内視鏡

手術は年間 910 件に及び、全国病院別治療実績（DPC 対象病院 / 2016 年４月～ 2017 年４月）では、スポー

ツ障害部門で全国３位となっています。

　2017 年４月から当センターの常勤医師は７人に増員となり、2018 年４月からは、手外科疾患の治療を専門

とする佐藤信隆先生、斉藤正憲先生の２人が赴任し「手外科専門外来」を開設しております。また非常勤では

ありますが山梨大学附属病院から若生正憲先生が「小児専門外来」、小田洸太郎先生が「脊椎専門外来」を担当

いただき、より幅広く専門性に特化した医療を提供できる態勢が整ってまいりました。スポーツ疾患全般に十

分対応できるセンターとなりますよう努力してまいります。

　当センターの統括業務に加えて、外科系診療部長としての業務にも全力で頑張っていきます。国立病院機構

甲府病院の更なる発展の一助となりましたら幸いです。

スポーツ・膝疾患治療センター　落合　聡司

外科系診療部長に就任しました
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平成 30年度一日平均患者数

入　院

外　来

※年間累計は６月１日現在（小数点以下第 2 位は四捨五入）

※年間累計は６月１日現在（小数点以下第 2 位は四捨五入）

種別 
月別 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 10 月 11 月 12 月 １月 ２月 ３月 累計

一　般 103.6 106.3 105.0

重　心 126.7 125.9 126.3

計 230.3 232.2 231.3

月　別
４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 10 月 11 月 12 月 １月 ２月 ３月 累計

300.8 310.3 305.5

甲府北ロータリークラブより、創立 50 周年記念事業の
一環として本棚と絵本約200冊を寄贈していただきました。

お し ら せ

＜萩野院長より小林聰一郎会長へ感謝状の授与＞

＜寄贈絵本を閲覧するロータリークラブ会長と病院幹部＞
※当院では、日本十進分類法（ＮＤＣ）により絵本を管理し、一冊一冊にブッカ―を掛け清潔に手に取っ

て閲覧できるよう整備しています。
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	 臨床検査技師長
	 北沢　敏男
	 （きたざわ　としお）

　本年４月１日付で、長野県のまつもと医療センターか
ら赴任いたしました。
　これまで、甲府は観光地という位置づけでしたが、今
後は、どっかりと腰を据えて業務に当たっていきたいと
思っています。
　さて、検査科はこの４月、検査機器が更新されるとと
もに、技師長と副技師長が同時交替、さらに新人技師も
迎えるという大きな変革期でした。スタッフ９名、力を
合せてよりよい臨床検査サービスを提供して参りますの
で、どうぞよろしくお願いいたします。

	 ２病棟師長
	 両角　美奈子
	 （もろずみ　みなこ）

　４月より、横浜医療センターから昇任で２病棟看護師
長に着任いたしました。まだまだ慣れないことが多く、
ご迷惑をおかけすることもあるかと思いますが、日々精
進していきますのでよろしくお願いいたします。
　甲府盆地の景色は、山々の間から顔をのぞかせている
富士山がとても印象的で、見守られている安心感があっ
て和みます。山登りが好きで以前はよく登っていました
が、しばらく登っていないので落ち着いたら緑のきれい
な山梨の山に登ってみたいと思います。 

	 教育担当看護師長
	 市川　美生
	 （いちかわ　みお）

　平成 30 年４月１日付けで立川市にある災害医療セン
ターより 4 年ぶりに戻ってまいりました。甲府市内から
見る山並みや緑に囲まれた街並みを見ながら、甲府病院
に戻ってきた喜びをかみしめております。
　地域のみなさまにより良い看護が提供できるように、
日々スタッフと共に研鑽を積んでいきたいと思います。
どうぞよろしくお願いします。

	 管理課長
	 齋藤　良幸
	 （さいとう　よしゆき）

　平成 30 年４月１日付で国立研究開発法人国立がん研
究センター（築地地区）より管理課長で赴任いたしまし
た。
　甲府病院から見える景色がとてもすばらしく日々楽し
ませていただいております。
　久しぶりの管理課業務ですが、職員の皆様と協力しな
がら業務を進めていきたいと考えておりますので、どう
ぞよろしくお願いいたします。

	 理学療法士長
	 吉田　みちる
	 （よしだ　みちる）

　茨城県の水戸医療センターから転入してまいりました。
甲府病院から望む景色に茨城では見ることの出来なかっ
た富士山が見える事に感動しております。 
　リハビリテーション科は、当院を利用される皆様の身
体機能訓練、日常生活動作訓練、コミュニケーション訓練・
摂食訓練を遂行し、院内の各部門の皆様との連携のもと、
良質な生活が出来るよう日々取り組んでおります。今後
ともどうぞよろしくお願いいたします。

	 ４病棟師長
	 本村　嘉奈
	 （もとむら　かな）

　４月１日付けで千葉東病院より昇任で参りました。４
病棟師長の本村です。
　初めての職場、環境に戸惑いながらも新鮮な空気や景
色、旅行に行った時にしか見られない珍しい富士山など
真新しいものに癒されています。観光も楽しみです。
　地域、病院関係、職場の方々、患者さまに受け入れて
頂けるように努力していきたいと思います。笑顔で皆様
に応え、信頼されるよう頑張っていきたいと思います。
よろしくお願い致します。 

	 企画課長
	 寺澤　洋行
	 （てらさわ　ひろゆき）

　本年４月１日付で、群馬県の高崎総合医療センターよ
り赴任いたしました。
　山梨県は十数年前に西甲府病院で３年６ヶ月お世話に
なっており、今回２回目の勤務となりますが、甲府の街
並みは当時とあまり変化なく、行く先々で懐かしさを覚
えています。
　未熟な点も多々ございますが、甲府病院に貢献出来る
よう努力してまいりますので、どうぞよろしくお願いい
たします。

	 専門職
	 板垣　亘一
	 （いたがき　こういち）

　４月１日付で相模原病院より昇任で赴任いたしまし
た。
　すばらしい自然に囲まれた病院で温かいスタッフの皆
様に迎えられ、新たな職場に１日も早く仕事はもちろん、
環境にも慣れてがんばりたいと思います。
　どうぞよろしくお願いいたします。

新 任 者 ・ 転 任 者 ご 挨 拶
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月 火 水 木 金

一
階
診
察
室

消 化 器 内 科 診察室 髙 岡
（受付は 10：30 まで）

稲 岡 鈴 木（ 雄 ）
（受付は 10：30 まで）

稲 岡

消 化 器 外 科

診察室 1 鈴 木（ 哲 ） 鈴 木（ 哲 ） 鈴 木（ 哲 ）

診察室 2 浅 川 浅 川 土 屋 土 屋
診察室 3 牧（第２週のみ）

（
五
階
）

化
学
療
法

診察室１ 土 屋 鈴 木（ 哲 ）

診察室２ 浅 川

内 科

診察室 3 樋 口 中 尾

診察室 4 黒 澤
予約のみ 黒 澤 黒 澤 黒 澤

診察室 5 樋 口 古 屋（ 直 ） 古 屋（ 直 ） 樋 口 辰 野（ 百 ）

診察室 6 樋 口

循 環 器 内 科 診察室 6 薬 袋 中 村（ 貴 ）

呼 吸 器 内 科 診察室 3・6 （午後）　曽我美
（診療室６）

星野（診療室３）
（受付は 10：30 まで）

神 経 内 科 診察室 7 太 田（ 恵 ） 太 田（ 恵 ）

脳 神 経 外 科
診察室 8 長 沼 長 沼 長 沼 長 沼 長 沼

診察室  9 （共用） 大 学 医 師

皮 膚 科 診察室  9 （共用） 川 村
（受付は 10：30 まで）

整 形 外 科 診察室 10 整 形 外 科 整 形 外 科 整 形 外 科 整 形 外 科

整形外科
（スポーツ・膝疾患治療センター）

1
午前 萩 野 古 屋 萩 野 齋 藤

午後 第１・３週　小児外来
若　生

2
午前 齋 藤 千 賀 千 賀 古 屋 千 賀

午後 脊椎外来　小田

3 午前 落 合 落 合 落 合
4 午前 山 下 山 下 佐 藤 山 下 佐 藤
5 午前 装 具 外 来 装 具 外 来

二
階
診
察
室

検 査 室

内視鏡
午前（上部） 村 松
午後（下部） 白 勢

超音波
午前

腹部　検査科 腹部　検査科
腹部　検査科 腹部　検査科

心臓　検査科 心臓　検査科
午後

小 児 科

1 内 田 内 田 久 富 内 田 内 田

専門外来 1（午後・予約のみ） 後藤（腎） 久富・勝又
（フォローアップ・乳健）

予防接種
シナジス（冬季）

専門外来 2（午後・予約のみ） 勝又（循環器） 神経　中　村
専門外来 3（午後・予約のみ） 神経　神　谷 神経　中　村 神経　石　井 第１・３週　小野（摂食）

産婦人科
1

午前 滝 澤 雨 宮 朝 田 雨 宮 滝 澤

午後（予約のみ） 出生前遺伝
カウンセリング外来

2（予約のみ） 雨 宮 朝 田 大 学 医 師 滝 澤 朝 田

眼 科 古屋（敏）
予約のみ 古 屋（ 敏 ） 古 屋（ 敏 ） 古 屋（ 敏 ）

泌 尿 器 科（ 予 約 の み ） 大学医師
奇数週

耳 鼻 咽 喉 科 矢 崎

外 来 医 師 担 当 表 平成 30 年６月１日現在
　　…女性医師等

7

特殊外来ご案内 ◇ 平成 31 年度  職員採用試験案内 ◇
看護師・助産師・看護助手の採用試験（パート）は随時行っています。
申し込み方法

連絡先 国立病院機構甲府病院　庶務係長
TEL：055－253－6131　FAX：055－251－5597

＊下記の電話番号に（平日８：30～17：15）直接ご連絡下さい。

編集後記
　ゴールデンウィーク頃から暑い日と半袖では肌寒い日と寒暖差のある盆地ならでは

の気候になってきました。これから梅雨を迎え本格的な夏に向かい、桃やぶどうなど

おいしい季節となります。せっかく甲府にいるので豊富な果物の味を楽しみたいと思

います。以前から登りたいと思いながらもまだ登った事のない富士山に今年は挑戦す

るかな！？ （編集担当 S）

●受付時間　初診/午前8時30分～午前11時00分　再診/午前8時20分～午前11時00分（再診で予約を取られている方は予約時間まで）
　（※水・金曜日午後呼吸器内科の受付時間は13：00～15：30です(診察13：00～16：00)）

助産師・看護師による専門外来のご案内
●母乳外来（月～金曜日）　●フットケア（月～金曜日）　●育児相談（月～金曜日）　（※事前の電話予約をお願いいたします）

●小児科　専門外来 ●予防接種(小児科)　毎週木曜日 ●出生前遺伝カウンセリング外来
●乳児健診　毎週 火・金曜日  ●脳ドック　毎週 月・火曜日午後 　毎週月曜日
●毎月第４金曜日　糖尿病教室　黒澤医師   

作 品 募 集
「てんじん」に掲載する写真等の作品を募集しています。

★宛先　国立病院機構甲府病院　経営企画係　常盤
e-mail:tokiwa-k@nhokoufu.hosp.go.jp

・ 「物忘れ外来」については、脳神経外科で行っています。
ご家族が「忘れることが多い」と気づいたら、受診され
ることをお勧めします。

※右記のものについ
ては事前の予約が
必要となります。

後藤・大山
（フォローアップ）


